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Dnes je posledný deň lehoty na podanie daňového priznania k dani z príjmov za rok 2025 a
zároveň aj na úhradu dane. Finančná správa rozšírila úradné hodiny daňových úradov a
sprístupnila mobilné kancelárie v Bratislave a Košiciach, aby daňovníkom uľahčila splnenie
povinností v posledný deň lehoty. Call centrum bude dostupné až do polnoci.

V posledný deň lehoty na podanie daňového priznania k dani z príjmov za rok 2025 budú úradné
hodiny všetkých daňových úradov predĺžené až do 18.00 hod., aby mali daňovníci k dispozícii
rozšírený čas na vybavenie svojich povinností.

Služba mobilnej kancelárie bude takisto k dispozícii až do 18.00 hod. Mobilné kancelárie na
Ševčenkovej 32 v Bratislave a Pri prachárni 13 v Košiciach umožnia daňovníkom odovzdať daňové
priznanie priamo z auta.

Call centrum finančnej správy bude dnes dostupné až do polnoci, aby daňovníkom poskytlo
informačnú či technickú podporu pri podaní daňového priznania.

Daň je potrebné aj zaplatiť

V lehote do 31. marca 2026 je potrebné daň aj zaplatiť. Daňovník tak môže urobiť bezhotovostným
prevodom alebo poštovou poukážkou. Pri bezhotovostnom prevode je potrebné uviesť číslo účtu
daňového subjektu, z ktorého sa platba uhrádza, číslo účtu správcu dane, variabilný symbol a sumu
dane. Číslo účtu správcu dane sa zadáva vo formáte medzinárodného bankového účtu (IBAN). Názov
majiteľa účtu je: Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky.

Možnosť odkladu daňového priznania

Daňovník si môže podanie daňového priznania k dani z príjmov odložiť, napr. pre nedostatok času na
spracovanie podkladov či z dôvodu poberania príjmov zo zahraničia. Oznámenie o predĺžení lehoty
na podanie daňového priznania sa podáva na predpísanom tlačive jednotnom pre fyzické aj právnické
osoby. Nie je potrebné uvádzať dôvod odkladu a správca dane ho neschvaľuje. Musí byť podané
najneskôr dnes 31. marca 2026.

Finančná správa je moderný a proklientsky orientovaný orgán štátnej správy v oblasti daní,
poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu
SR a EÚ. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk
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